

ORGANO DEL COMITE CENTRAL DE LA ORGANIZACION REVOLUCIONARIA DE TRABAJADORES

And VII Nº 120

ere florester freeded y Carranza

16 de Octubre de 1976

10 Ptas.

der società america tel

iouring se restricted and some la El Gobierno Suárez arremete contra los trabaladores daug le aun assessa a conem odaum

orantinem.

EDITORIAL ON THERES SUCTOR

El carácter de servidor de los grandes capitalistas del segundo gobierno de Juan Carlos ha quedado plenamente desenmascarado. Las últimas medidas económicas adoptadas por el Consejo de Ministros el día 9 de este mes, no són sino una bofetada a las reivindicaciones de todos los trabajadores. equally condemnations about

na stremarchi bioritativa da sestoras

number de captainage de la captainage de

Al gobierno no le importa que la miseria se apodere de los hogares obreros, que aumenten aún más las cifras de parados a causa de los despidos, que los salarios permanezcan congelados ante la escandalosa subida de precios; al gobierno lo único que le importa es poder seguir siendo el guardian de los intereses de los grandes capitalistas españoles y extranjeros. this facilments. Per march being

El gobierno de Juan Carlos tiene la desfachatez de decir que la culpa de la crisis económica la tienen los trabajadores por haber ido a la huelga, y deduce de ello que tienen que ser los propios trabajadores los que paguen la cuenta de los platos rotos.

El gobierno no toma medidas contra los que se llevan la riqueza de España a sus cajas fuertes de Suiza, contra los bancos que estan asfixiando a la pequeña y mediana industria, contra los especuladores, los estafadores, contra los monopolios y terratenientes que sangran a los campesinos. No, el gobierno no toma medidas contra los que provocan la ruina del país. Y no las toma, porque entonces tendría que ir contra sus amos, los grandes capitalistas españoles y extranjeros y los terratenientes, que les han puesto de ministros para ellos poder dedicarse tranquila-

ned the add total their less and the



ALIANZA ANTIPOPULAR pag. 2

SUMARIO

- TOQUE HACER FRENTE A LAS MEDIDAS ECONOMICAS DEL GO-BIERNO? (Pag.3)
- -EL ACUERDO SECRETO DE JUAN CARLOS CON LOS YANQUIS (pag. 7)
- -SEMANA DE TERROR EUSKADI (Pag.5)
- -METAL DE SABADELL: LA RAZON DEL FRACASO (Pag.4)
- -HUELVA: LOS PARADOS SE OR-GANIZAN (Pag.7)
- -DOS ALTERNATIVAS SINDICALES (Pag.8) do de hacerio dosde que s

mente a explotar a la clase obrera y a expoliar al conjunto del pueblo, a lab rejui en maco ab-

Si el gobierno espera que sus medidas van a ser aceptadas resignadamente por la clase obrera, se equivoca de medio a medio. Los trabajadores no estamos dispuestos a que ésto ocurra. Stude ob de o sporte gament ta manere en aus conscents d

Los trabajadores no vamos a aceptar los topes salariales que caprichosamente fije el gobierno. Vamos a hacer nuestra plataformar reivindicativa y las vamos a defender con toda la fuerza que nos proporciona nuestra unidad. No vamos a consentir que las empresas despidan a quien le venga en gana. Defenderemos el puesto de trabajo de todos y cada uno de nuestros compañeros. Impondremos nuestra ley.

Y lo vamos a hacer porque, desde ahora, sin perder un minuto, y en el transcurso de nuestra lucha, vamos a levantar nuestra Central Sindical Unitaria desde cada fábrica, desde cada tajo, desde cada empresa. Vamos a (Viene de la pag. anterior)

crear las armas que nos permitan actuar unidos y organizados. Vamos a elegir a los delegados surgidos en nuestra lucha para negociar nuestras reivindicaciones frente a la patronal.

HEAS ECONOMICAS DEL Y al tiempo que defendemos la capacidad adquisitiva de nuestros salarios, al tiempo que actuamos contra los despidos y el paro, vamos a combatir también al gobierno de la monarquía fascista de Juan Carlos que nos sigue negando la Amnistía, la libertad para reunirnos, para manifestarnos y para expresarnos como queramos. Le vamos a combatir como no hemos dejado de hacerlo desde que se creó, contestando con nuestras huelgas y manifestaciones cada arbitrariedad, cada asesinato cometido contra los hijos del pueblo.

La lucha por nuestras reivindicaciones hoy está más unida
que nunca a la lucha por los objetivos democráticos. Es acabando
con la monarquía fascista, que
nos impone gobiernos como el de
Suárez ahora o el de Arias ayer,
la manera en que estaremos en
mejores condiciones para defendernos de la explotación capitalista.

Vamos a hacer que cada movilización sea ya un paso adelante para preparar la victoria de la Huelga General Política que haga surgir un Gobierno Provisional Democrático y que acabe con los gobiernos fascistas y con la monarquía que nos los impone.

Los trabajadores no nos dejamos intimidar por las medidas económicas del gobierno. Es él, a pesar de que siga usando la metralla, la cárcel y el despido para doblegarnos, el que puede empezar a temblar por nuestra respuesta.

ALIANZA ANTIPOPULAR

En medio de los continuados fracasos del gobierno Suárez, impotente para contener la lucha antifascista y coner orden en su propia casa, con el progresivo desenmascaramiento del carácter reaccionario de la monarquía fascista de Juan Carlos, ha aparecido la Ilamada Alianza Popular. En ella se agrupan los jefes de filas de las más importantes tendencias del régimen, como Silva, Fraga, López Rodó y Fernández de la Mora. Todos ellos tiene en común un rico historial de servicios prestados a los grandes capitalistas y terratenientes. Baste decir que, de los manifiesto siete firmantes del fundacional, nada menos que seis han sido ministros de Franco.

En concreto, lo que les ha llevado a unirse es el asegurarse de que las elecciones anunciadas van a ser controladas de tal manera que, aunque se permita el presentarse a algunos partidos demócrata-burgueses, la mayoría la van a obtener los propios fascistas.

Su finalidad no es otra que la de contribuir, del modo más unificado posible, a que el proyecto de reforma del régimen se desarrolle con éxito. No es torpedear la reforma lo que pretenden, como algunos interesadamente quieren hacer creer, sino todo lo contrario: tratan de reforzarla y apoyarla con sus fuerzas unificadas. Si bién, al hacerlo, le prestan un flaco servicio al descubrir el truco que el ilusionista Suárez pratende hacer creer de que su reforma va dirigida a traer la democracia.

No es pués una alianza contra Suárez, aunque sus promotores —como buenos demagogos— se distancian de sus fracasos, sino una alianza para apoyar a Suárez y a sus planes. Así queda evidenciado en su propia declaración cuando se manifiestan partidarios de la reforma constitucional aceptándo "el proceso abierto por el gobierno". No es casualidad que el primer acto que han realizado los de la Alianza, haya sido el entrevistarse con Suárez por medio de Licínio de la Fuente. Cosa que ya hicieron antes

otros firmantes como Fernández de la Mora, Martínez Esteruelas y Carranza.

El que los fascistas se agrupen, olvidandose de los días en que se tiraban los trastos a la cabeza peleándose por el botín o achacándose la culpa de sus fracasos ante el auge de la lucha del pueblo, es algo que merece atención. Especialmente la de aquellos partidos a los que los fascistas les dejan una parcela bajo el sol a cambio de su complicidad con la monarquía impuesta de Juan Carlos y su reforma del régimen. Los fascistas se agrupan porque no están dispuestos a abandonar el poder y mucho menos a aceptar que el pueblo exprese su voluntad libremente en las elecciones. Los fascistas se agrupan porque, aunque no les importa ceder unas decenas de puestos en sus Cortes a representantes de algunos partidos demócrata-burgueses, no se les pasa ni por la imaginación el perder la supremacía en el Poder.

Los que piensan que el camino para llegar a las libertades democráticas consiste en "negociar" la Ley Electoral con el gobierno Suárez, deben darse cuenta ya que ese camino sólo conduce a suscitar esperanzas sin ningún fundamento. Ocurre lo mismo que con aquellas entrevistas que se hicieron antes de que apareciera el proyecto de Reforma Politica: al final, el gobierno sacó adelante su proyecto, con el Consejo Nacional del Movimiento y les Cortes, haciendo lo contrario de lo que las fuerzas democráticas propugnan. Ahora ya sabemos quiénes son los que negocian con Suárez la Ley Electorai: los Fraga, López Rodó y compañía.

¿Los fascistas se agrupan?. Al menos el pueblo podrá identificarlos más facilmente. Por nuestra parte, las fuerzas democráticas, hayamos valer nuestra unidad, estrechémosla, dejemos que los campos entre el fascismo y la democracia se delimiten claramente, y los planes de los Fraga y los Suárez, de mantener vivo su régimen fascista por una decena de años más, se derrumbaran como un castillo de naipes.

¿QUE HACER FRENTE A LAS MEDIDAS ECONOMICAS DEL GOBIERNO?

El gobierno de la monarquía fascista ha decretado unas medidas económicas que van a recaer en el conjunto del pueblo, y muy especialmente en la clase obrera.

Entre las medidas económicas adoptadas contra los trabajadores, destacan por su importancia, tres grandes bloques: las medidas salariales, "la congelación" de precios y la supresión del artículo 35 de la Ley de Relaciones Laborales.

La limitación de la revisión de los convenios al plazo de 10 días, va encaminada al objetivo de aislar al proletariado en cada fábrica, a impedir que se desarrolle la solidaridad de otras empresas en este corto espacio de tiempo. Desvinculando en el tiempo, la lucha por el convenio en una empresa, del resto, son mucho mayores las posibilidades de derrotar la lucha de unos pocos trabajadores aislados del conjunto de la clase obrera. Los trabajadores que año trás año han tenido que luchar duramente y desplegar un gran movimiento de solidaridad para conseguir unos salarios más justos, deben abortar este intento del gobierno de la monarquía de privarnos de la posibilidad de entablar las luchas victoriosas por mejorar nuestras condiciones de vida.

La congelación de precios decretada durante dos meses, paraliza durante este tiempo el aumento del coste de la vida. ¿Es qué acaso el gobierno que baña en sangre nuestras reivindicaciones, ahora se preocupa por nosotros?. iNo!. En estos dos meses, es precismente cuando se van a entablar las negociaciones para la revisión de los convenios, en la gran mayoría de fábricas, talleres, tajos,... ello supone que, en los convenios colectivos, los aumentos de salarios se plantearán sobre el mínimo oficial de la carestía de la vida. El resultado sería, unos aumentos mínimos para los trabajadores y el aumento desorbitado de dos meses. La obligación el condo

La supresión del artículo 35, constituye otra medida encaminada a frenar las luchas de éste otoño. El despido libre de los obreros con una pequeña indemnización, es la carta blanca que necesitaban los grandes capitalistas para reducir las plantillas y condenar al paro a miles de compañeros que se sumen al millón de parados actuales. Los trabajadores que meior defiendan nuestras reivindicaciones económicas y políticas, podrán ser despedidos en cualquier momento. Ante los próximos combates, la supresión del artículo 35 es una amenaza que sólo la lucha solidaria puede enterrar.

Frente a las contínuas manifestaciones obreras exigiendo i No al paro!, i Amnistía laboral!, i Readmisión de despedidos!, el gobierno de la monarquía fascista de Juan Carlos nos contesta con el despido libre y la vía libre a la reducción de plantilla, en beneficio de los capitalistas.

ciones" económicas, la oligarquía financiera y terrateniente, a través de su gobierno, quiere lograr el tan necesitado "clima pacífico" que le permita proseguir con su política de reformas, con su política de mantenimiento del fascismo, al tiempo que condena a la clase obrera y al pueblo a permanecer como espectadores mudos y quietos, en estos críticos momentos por los que atraviesa la dictadura fascista.

La clase obrera, y todos los trabajadores, deben desenmascarar los propósitos que encierran estas medidas económicas del gobierno. Para ello habremos de luchar firmemente. Hacer fracasar estas medidas reaccionarias nos exigen seguir con firmeza un camino: la protesta generalizada de todos los trabajadores que lleve a una acción común a nivel de todo el Estado español. Conseguir ese objetivo nos exige establecer un frente común de lucha que hemos de desplegar con todo tipo de iniciativas para extender y fortalecer nuestra lucha contra la explotación capitalista.

La elaboración de una plataforma común para todos los trabajadores es muy conveniente; ello nos facilitaría la victoria al luchar toda la clase obrera unida sin distinción de empresas. Con esa plataforma reivindicativa común, podemos echar abajo las medidas económicas destinadas a pisotear las economías de todos los trabajadores.

Ante este combate, hemos de elegir nuestras comisiones representativas para negociar las reivindicaciones, y coordinar a los delegados elegidos en nuestra fábrica con el resto de los compañeros en lucha. La coordinación de estos delegados va a permitirnos unificar el combate de todos los trabajadores.

Actualmente, se abre ante nosotros la necesidad y la posibilidad de conseguir, no sólo el saltar por encima de las medidas económicas del gobierno, no sólo coordinar en ese momento la lucha, se nos plantes la necesidad y la posibilidad de levantar el Sindicato Unitario de todos los trabajadores.

La creación de la gran Central Sindical Unitaria es necesaria para que el proletariado logre jugar su papel dirigente en la lucha contra el fascismo. Siempre ha quedado patente que la mejor forma de oponernos y luchar contra la explotación capitalista y la opresión fascista, es la actuación unida de toda la clase obrera. Esa unidad hemos de conseguirla en un único sindicato que nazca en el seno de las mismas fábricas, partiendo de los propios trabajadores. Sólo ése puede ser un sindicato de nuevo tipo. Un sindicato unitario que no divida a la clase obrera, sino que, por el contrario, haga emerger toda la fuerza revolucionaria del proletariado unido en la lucha.

METAL DE SABADELL: LA RAZON DEL FRACASO

El pasado día 14 terminó la huelga del metal en Sabadell. Más de un mes han estado 20.000 obreros en huelga total en el ramo. Pedían 4 cosas, nada más: 4.600 Ptas. semanales, 42 horas de trabajo a la semana, pagas extraordinarias según el salario real y readmisión de despedidos. No lo han conseguido.

Los compañeros del metal han hecho durante este mes manifestaciones multitudinarias, asambleas diarias de 7.000 y 10.000 trabajadores, piquetes de información, encierros en iglesias; han conseguido la solidaridad, en la jornada de lucha del 27 de Septiembre, de otros ramos como Construcción, Textil y Químicas, así como de pequeños comerciantes, enseñantes, etc.; Han visitado al gobernador, han ido a Madrid...

A primeros de Octubre rebajaron esos 4 puntos, y el 10 de Octubre lo redujeron a uno: readmisión de los despedidos. Sin embargo, el día 14 volvían al trabajo, sin haber conseguido las reivindicaciones y con 453 despedidos.

A cualquier corresponsal de un periódico obrero y comunista, como es el EN LUCHA, le queman los puños de coraje y de rabia al tener que escribir ésto. Pero tengo que decírselo a los miles de obreros que leen este periódico.

¿Qué está pasando con las luchas obreras en Cataluña?.

Recientemente fueron los obreros de Motor Ibérica los que, después de tres meses de huelga volvían al trabajo sin conseguir sus reivindicaciones y dejando a 67 compañeros en la calle.

Con anterioridad, los trabajadores de Seat y los del Baix Llobregat, por citar las luchas más relevantes, terminaron en parecidas condiciones.

La influencia predominante de una política contraria a los intereses de la clase obrera, ha sido el factor fundamental para que estas movilizaciones masivas, combativas y con amplio apoyo en el resto de los trabajadores, no hayan alcanzado sus objetivos. Y esa política ha sido la mantenida por el Partit Socialista Unificat de Catalunya —PSUC—, dependiente del partido revisionista de Santiago Carrillo.

Los revisionistas del partido de Carrillo actúan ante las movilizaciones de la clase obrera de acuerdo con sus coqueteos con los gobernantes fascistas. De ahí que traten de limitar el alcance y, a veces, parar la propia lucha en contra de los intereses obreros.

Este partido a traicionado los intereses de los trabajadores, supeditándolos a la negociación con el gobierno y con la patronal.

Los comunistas no nos oponemos a la negociación con las fuerzas del enemigo. A lo que sí nos oponemos es a que en estas negociaciones se juegue con los intereses obreros.

Ahora ha sido el metal de Sabadell. Desde el principio, la huelga estaba controlada por los revisionistas.
Había que ir a los cuarteles de la guardia cívil y de los grises a decirles a los
guardias que no intervinieran y que les
escoltaran. "Nada de coacción, nada
de extensión y sobre todo, nada de
piquetes". Comisiones para visitar a
todas las autoridades y negociar.

Un día, todos los empresarios afectados -317 habían decidido ya el cierre de las empresas- recibieron una carta del comité comarcal del P. S. U. C., diciéndoles que se avinieran a negociar, que ellos podrían hacer que los obreros aceptasen las condiciones. A los pocos días, los hombres del P. S. U. C., rebajan las reivindicaciones obreras a los 4 puntos, y a los 8 días los reducen a 1. Para entonces, los obreros, desbordando los métodos de lucha propuestos por el P. S. U. C., habían hecho barricadas y se habían enfrentado a pedradas durante horas con la policía en distintos barrios. Aquello ya era demasiado para los revisionistas; aquello empezaba a írseles de las manos y les faltó tiempo para decir que se volviera al trabajo el 13 de Octubre, sin haber logrado las reivindicaciones y con 453 despedidos.

Es claro que una huelga así enseña muchas cosas y aquí, en Cataluña, a fuerza de derrotas y sufrimientos de las familias obreras, las estamos aprendiendo. Hoy sólo resalto la traición de éste partido, al que aún algunos consideran comunista y obrero por el nombre que lleva.

Ha habido gente que aprovechándose, han querido hacer ver, que la culpa de la derrota de los obreros no la ha tenido el P. S. U. C., sino que la tienen los "políticos", los partidos, todos los partidos. No lo ha entendido así el compañero que después de la última asamblea de esta huelga, con toda la rabia aún de lo que había estado oyendo, fue a casa de un militante de la Organización Revolucionaria de Trabajadores a decirle: "Vengo a pedirte que me metas en tu Partido; ya estoy harto. En mi fábrica hay P. S. U. C., U. G. T. y Plataformas Anticapitalistas, y en ésta huelga se ha visto claro que ninguno es de los nuestros. Yo te conozco a ti y a tus compañeros de la Construcción de Moncada, Bifurcación y Ripollet, y sois distintos. Así que vengo a que me metáis con vosotros, porque tenemos que hacer un partido fuerte, comunista y obrero, y que de verdad sea nuestro".

ASTURIAS TRES MIL TRABAJADORES DEFIENDEN SU DERECHO A REUNIRSE

del resto, son mucho mayuras las po

La brutal acción de la policía, con porras y balas de goma, impidió un mítin de Comisiones Obreras en torno a la crísis económica y el momento sindical, en el campo de futbol del Entrego.

El día 12, poco antes de comenzar el mítin y cuando el número de personas se acercaba a los 3.000, la policía comenzó a desalojar el campo. Los trabajadores, indignados ante esta nueva prohibición gubernativa, saltaron en manifestación a los gritos de "Amnistía, libertad", "Unidad sindical", "Gobierno Provinsional".

Durante casi dos horas, los saltos y manifestaciones se sucedieron sin descanso, de tal modo que la policía tuvo que traer nuevos refuerzos para reprimir a los trabajadores.

Los vecinos de los pueblos, uniéndose a la protesta, cobijaban y orientaban a los manifestantes para salvarlos de ser detenidos y apaleados.

Una vez más, el gobierno de la monarquía fascista acude a la represión para no permitir a los trabajadores la discusión de sus problemas.

SEMANA DE TERROR FASCISTA EN EUSKADI

El incremento de la represión, del que hemos dado cuenta en el anterior número del EN LUCHA, continúa en Euskadi. San Sebastián, Durango y Burlada han sido los lugares más castigados por matones a sueldo, encuadrados n la policía o en la guardia civil.

El "No se tolerarán extremismos de ningún tipo", de Fraga o Martín Villa, es la cantinela en la que ya nadie cree, porque desde que Juan Carlos está en el Poder se han cometido miles de amenazas, atentados y agresiones al pueblo y todavía nadie ha entrado en la cárcel por ello.

La razón de esta tolerancia hacia el terrorismo fascista reside, como ya se ha descubierto en San Sebastián, Durango y otros muchos lugares, en que es la propia policía o la guardia civil la que lo lleva a cabo.

Para acabar con estos asesinos va a ser preciso que el pueblo luche decididamente por librarse de los terroristas a sueldo de Juan Carlos.

La indignación por la brutalidad y las circunstancias que rodearon la actuación de la guardia civil, desencadenaron la inmediata protesta de los vecinos de Burlada, Villaba y Pamplona. Cerraron los bares de Burlada y pararon los actos con los que se conmemoraban las fiestas de Villaba y de los barrios pampioneses de Echavacoiz y la Milagrosa. Se celebraron 2 asambleas populares en Burlada, con asistencia de 800 personas a la primera de ellas y más de 2.000 a la segunda. Tanto en las intervenciones, como en el manifiesto aprobado, se condenaba la actual ofensiva terrorista como la causante de éste asesinato.

Entre el lunes 11 y el día 13, hubo paros en Potasas, Seat, Super Ser y Luzuriaga, realizándose asambleas en otro gran número de empresas. Al funeral del día 12, acudieron 4.000 personas en medio de un gran despliegue policial, y acompañaron al cementerio el cuerpo de Francisco Alonso.

El pueblo de San Sebastián, en particular en los barrios de Gros, Parte Vieja..., vive bajo la ley del terror. Policías de uniforme o de paisano registran y detienen —1.000 detenidos en las dos últimas semanas en todo Euskadi—; apalean por el hecho de ir por la calle hablando euskera, estar en un bar o ver una película de cine; destrozan —20 comercios con las lunas rotas en unas horas, 3 incendios en una noche— y en cualquier coasión amenazan con sus pistolas y sus metra-lletas.

las que hablan los gobernantes fascis-

tas, andan a sus anchas y su origen no ofrece dudas al pueblo. "No denunciamos las agresiones a la policía porque sabemos que son ellos los que las realizan", es el comentario de quienes he sufrido sus consecuencias.

En Durango, con motivo de las fiestas patronales no ha habido día en que los terroristas no hayan actuado. Palizas a jóvenes, golpes a gentes de toda edad y disparos para crear un ambiente de terror. Aquí no hubo dudas para nadie sobre la identidad de los autores. Entraban y salían del cuartel de la guardia civil, ya que unos eran guardias civiles del puesto de Durango y otros venidos de otros lugares como refuerzo.

En Burlada —Navarra—, Francisco Alonso Castillejos.— a quién la policía presentó como un gran malhechor y luego resultó que sólo había robado algunos cohes—, fue acosado y finalmente ametrallado, cuando huía totalmente indefenso.

LIBERTAD PARA IBARROLA



El pasado martes fue detenido en Pamplona el dirigente obrero JOSE MIGUEL IBARROLA, miembro del Secretariado General de las Comisiones Obreras.

Precisamente, en el pasado número del EN LUCHA, publicábamos un documento sobre el futuro de Comisiones Obreras y la tarea de construir la Central Sindical Unitaria, presentado por José Miguel Ibarrola y Luis Royo en el Secretariado General de CC. 00. para que fuera discutido por todos los trabajadores. En éste documento se criticaba la postura adoptada por la mayoría del Secretariado General de las CC. 00. de convertir a éstas en un sindicato más y profundizar la división existente en la clase obrera. Como alternativa a ésta posición, José Miguel Ibarrola y Luis Royo planteaban, recogiendo el sentir de la mayoría de los trabajadores, la necesidad de levantar, desde las esambleas de fábrica, la Central Sindical Unitaria Chages As mondam ha last 9008 it du

No consintamos que la policía de Juan Carlos secuestre a los mejores hombres de la clase obrera. Exijamos su inmediata puesta en libertad.

Para la Guardia Civil siempre hay amnistía

Como ha reconocido Angel Campano, Director General de la Guardia Civil, eran miembros de la misma
los "incontrolados" que han participado en las agresiones y destrozos contra
el pueblo producidos en las fiestas de
Durango y atribuídos a grupos ultras.
Claro que ese reconocimiento ha llegado después de que todo el pueblo
los señalara con el dedo.

De todas formas, todo ha quedado en eso, en afirmar lo que ya se sabía, pero no en castigar a los responsables. Por el contrario los civiles se presentan como víctimas del pueblo, por decisión del fascista Campano, y asunto concluido.

Este yeneral ha asegurado que nada va a cambiar en la actuación de la guardia civil, los asesinatos —como los de Basauri, Almería, Fuenterrabía,...— y actuaciones como las de Durango, estarán en el programa de éstos asesinos hasta el momento en que el pueblo les haga pagar todos sus crímenes.

"LOS MINUSVALIDOS TAMBIEN ESTAMOS EN LA LUCHA"

Un nuevo sector del pueblo está incorporándose a la lucha por sus derechos: los minusválidos. La Organización Revolucionaria de Trabajadores
considera de justicia saludar a este movimiento que está naciendo en todo el
país y manifestar desde las páginas del EN LUCHA nuestra solidaridad con
él, como ya hicimos en el acto de presentación pública de MINUSVALIDOS UNIDOS (M. U.).

Recientemente en Madrid ha tenido lugar una de las últimas acciones que este sector ha realizado: el encierro en dos iglesias de un grupo de minus-válidos en demanda de una solución a sus problemas.

Ofrecemos a los lectores del EN LUCHA una entrevista con uno de los protagonistas.

¿Qué es MINUSVALIDOS UNIDOS?. ¿Cómo surgió?.

grupo de minusválidos y no minusválidos decidimos crear una asociación independiante que asuminiera nuestra problemática y elaborara una plataforma reivindicativa, dándola a conocer en toda la sociedad. En MINUS-VALIDOS UNIDOS puede trabajar cualquier persona que asuma nuestros problemas, sea o no minusválido; y no hemos de olvidar que en España existen actualmente un millón y medio de personas en estas condiciones

¿En qué situación estais?...

obrera. Como sitemativa e ésta posi-

Unos 4.000, trabajan en centros de empleos protegidos; menos de 200.000 en otros trabajos y unos 140.000 cobran la miserable limosna de 1.500 Ptas. al mes por el seguro de enfermedad.

Nosotros exigimos nuestros derechos como trabajadores en potencia. Por tanto, el minusválido que no pueda o no le dejen trabajar debe percibir un seguro de paro indefinido. No hay derecho a que en España existan dos millones de parados entre los minusválidos y los que no los son.

¿Cómo surgió el encierro?. ¿Cómo fue la lucha?.

A finales de octubre, unos minusválidos de Andalucía se presentaron en una de las asambleas que regularmente hacemos, con una platatorma reivindicativa sobre el trabajo, paro, seguridad social... que coincidia con la nuestra. Querían una respuesta del Ministro de Trabajo. Uniéndonos todos, decidimos organi-

zar la lucha. Como el Ministro no nos cumplin quería recibir, nos declaramos en por cien asamblea permanente, encerrándonos lidos que en una iglesia, hasta obtener una respuesta.

Tras estar encerrados los días 27, 28 y 29, nos ofrecieron la entrevista con el Ministro a condición de suspender la asamblea permanente. Para nosotros esto era inaceptable. Necesitábamos el apoyo de los barrios populares y para ello había que llamar su atención, unos encerrados y otros en la calle.

Cómo lo habeis hecho?.

neugleb delies y appeared as es

Entregando en meno comunicados y plataformas reivindicativas, venta de carteles, manifestaciones, visitas a los barrios, a las fábricas, a la preasa,... Hemos recibido muchísimas adhesiones de Asociaciones, Colegios, Asambleas de fábricas, partidos políticos, etc. La solidaridad recibida era la mejor respuesta que podíamos recibir.

¿Qué proyectos tenéis?.

El primero, celebrer un encuentro en Madrid, muy pronto, con todas las asociaciones de minusválidos para coordinarnos y fortalecer nuestra lucha. Aprovecho esta ocasión que nos ofreceis para hacer una llamada a todas las asociaciones de minusválidos para que se pongan en contacto con nosotros. Pueden hacerlo en el Apartado 53.320.

¿Quieres decir algo más?.

Ouisiera dejar bién claro que MI-NUSVALIDOS UNIDOS no quiere hacerse un ghetto dentro de la lucha de nuestro pueblo, sino que somos conscientes de que para integrarnos en la sociedad tenemos que empezar por integrarnos en la lucha de las capas más oprimidas del pueblo. También pedimos que nos tengais en cuenta en vuestras reivindicaciones. Que el pueblo sea consciente de que los minusválidos también estamos en la lucha.

Por cierto —y termino—, , los trabajadores de Tompson han incluido en su plataforma reivindicativa, el cumplimiento de la clausula del dos por ciento de trabajadores minusválidos que marca la Ley.

LOCKHEED

Entre ladrones anda el juego

Gregorio López Bravo, Nicolás Franco Pascual de Pobil, Salvador Díez Benjumea (ex-ministro del Aire), Mariano Cuadra Medina (ex-ministro del Aire), Massó (ex-alcalde de Barcelona), Emiliano e Ignacio Alfaro, el teniente general Enrique Giménez (presidente de Construcciones Aeronáuticas, S. A.—C. A. S. A.—, empresa del INI), el teniente coronel Emilio González vicepresidente de C. A. S. A.) y el teniente coronel Higueras González, son parte de la lista de los gobernantes fascistas que han recibido sobornos por parte de la empresa yanqui Lockheed.

Los fascistas españoles no han podido impedir que esta muestra más de su corrupción empiece a salir a la luz, aunque están poniendo todos los medios para taparla. Junto a ésto tenemos, según a confesado la propia prensa burguesa, que el 25 por ciento de los billetes que hay circulando, están en bancos suizos.

Son pequeños ejemplos de la corrupción de los grandes capitalistas españoles y de los fascistas a su servicio. Y decimos que son pequeños ejemplos, pues la corrupción de los oligarcas españoles es como los icebergs, que sólo se ve una pequeña parte. Y si no, que le pregunten a Hassan II cuánto ha pagado por el Sahara, y otras cosas por el estilo.

Huelva

Se organizan los parados

Andrés Vázquez, miembro de la Comisión de Parados de Huelva, nos explica la situación de los trabajadores parados en esta provincia y el camino que ellos han elegido para defender sus intereses.

¿Cómo surgió la idea de crear en Huelva la Comisión de Parados?.

La idea surgió por el creciente número de trabajadores parados que hay en nuestra provincia. Según nuestros cálculos, hay actualmente en Huelva, alrededor de 20.000 hombres y mujeres sin empleo y sólo unos 2.800 cobran el seguro de desempleo.

En vista de que las autoridades que tienen que resolver este problema no se preocupan de ello, decidimos crear la Comisión de Parados para exigir y defender nosotros mismos nuestros intereses. Hoy día, ya todos los parados de la capital participan en la Comisión.

¿Qué luchas habeis llevado a cabo?.

Han sido muchas y muy variadas. Empezamos haciendo asambleas diarias con los parados en las puertas del Vertical, los días de la firma del carnet. Al principio, costaba mucho agrupar a los compañeros —los primeros días sólo acudían 70 u 80 parados—, además los del Vertical nos negaban día a día los locales para celebrar las asambleas.

Pero seguimos en nuestro empeño y hoy hemos conseguido grandes progresos, como lo demuestra la manifestación del día 3 de Septiembre contra el paro. En ella participaron más de 15.000 personas, fue algo nunca visto en Huelva. Después de ésto, todo ha sido más fácil. Hoy cada día de firma, hacemos las asambleas con 400 y 600 obreros, y el pasado miércoles éramos más de 1.500 los participantes.

¿Qué habeis conseguido hasta ahora?.

De momento hemos conseguido la unidad tan necesaria para solucionar nuestros problemas, pues si no lo hacemos nosotros, los dueños de las fábricas no lo van a hacer. Esto lo han com prendido muchos compañeros. Hasta los menos conscientes saben que a los capitalistas les interesa tener esta reserva de parados, para conseguir mano de obra barata.

Tan sólo con nuestra lucha podremos solucionar este problema y así, hoy, en cuanto algún parado se entera de alguna injusticia, enseguida busca a algún miembro de la Comisión de Parados. Ya no pueden jugar arbitrariamente con nosotros, estamos poniendo todas nuestras fuerzas en esta lucha y ésto nos anima a todos a seguir adelante unidos.



ANTONIO VAZQUEZ, miembro de la Comisión de Parados de Huelva. "Nuestro objetivo es construir el Sindicato Obrero de todos los trabajadores. La Comisión de Parados está decidida a levantarlo".

¿Cómo vais a continuar y cuáles son vuestros objetivos?.

Nuestro objetivo es construir el Sindicato Obrero de todos los trabajadores. La Comisión de Parados está decidida a levaptarlo, a pesar de las dificultades que se presentan en nuestro sector, al no tener un lugar de trabajo.

A corto plazo, nos proponemos aglutinar a todos los parados que existen en la provincia de Huelva y mitigar al máximo las consecuencias del paro. Para ello seguiremos luchando y organizándo en nuestra Comisión a nuevos cotopañeros.

Acuerdo secreto de Juan Carlos con los vanguis

En el Acuerdo firmado por Juan Carlos con los yanquis, que ha entrado en vigor el mes pasado, existe una claúsula secreta que permite a los imperialistas la utilización de las bases militares instaladas en nuestro suelo para agredir a otros países.

White and a marche according to

Recientemente un avión iraní, tuvo un accidente en Madrid. Se descubrió con ello, a pesar de su empecinamiento en aparecer como avión civil normal, que su verdadera misión era la de transportar armas y material militar desde Estados Unidos a Persia. A partir de éste hecho, ha salido a la luz la existencia de la "claúsula secreta".

La monarquía fascista de Juan Carlos demuestra con ello su fiel vasallaje a sus amos los imperialistas yanquis, con total desprecio de la suerte que puede correr nuestro pueblo, exponiéndole a las aventuras bélicas del imperialismo yanqui.

Ahora, cuando crece la disputa entre el imperialismo yanqui y el socialimperialismo soviético por adueñarse de todo el mundo, la utilización de nuestro suelo para que los yanquis lleven a cabo sus aventuras agresivas, es un serio peligro para los pueblos de España. En estas condiciones, nuestro país se puede convertir, en cualquier momento, en el escenario de esa disputa entre las dos superpotencias.

iY luego, tenemos que aguantar que se presente Juan Carlos como "rey de los españoles"!

TRABAJADOR, ahora, que -tras muchos años de lucha unida con todos tus compañeros y contra el fascismo-, vas a conseguir derribarlo y conquistar la libertad de asociación sindical; ahora que, como todos tus compañeros, tienes que luchar arduamente para impedir que la patronal y el gobierno te hagan pagar las consecuencias de la crisis económica,

ANTE TI SE PRESENTAN DOS ALTERNATIVAS SINDICALES, una

Etach (1970B)

admina ser

His esteri

name consul

ROUN DOS

burguesa y otra proletaria.

BURGUESA

La alternativa burguesa, TE OFRECE QUE HAGAS UNA ELECCION:

APUNTARTE	and market life	SOC
APUNTARTE	a	CONS
APUNTARTE	a	STV
APUNTARTE	an in a s	UGT
APUNTARTE	a	USO
APUNTARTE	a	SOG
APUNTARTE	a	CNT
APUNTARTE	a .	ASO

y una última oferta: apuntarte al sindicato de los revisionistas del PCE que traicionan a CC. OO. y que sin embargo llaman a su sindicato "CC. 00.".

Trabajador: ¿CUAL ELIGES?. ¿A CUAL TE APUNTAS?. Hay de todos los colores. Hay sindicatos viejos y nuevos. Pero ésta no es la libertad sindical de los trabajadores. Esta elección no te favorece. Cuantos más trabajadores elijan -unos a uno, otros a otro- más divididos estaréis.

OMES TRUSTEDS OF CITETION

IL STEUBISTEN DE EUR TURATION HORS

SET V 281019 JEDOGETSTLET SI CHE

Trabajador: en esta alternativa no estás sólo, estás con todos los partidos burgueses -incluso los hay que se dicen socialistas y comunistas- que quieren la división de la clase obrera en varios sindicatos para controlarla mejor.

Estos partidos y sus sindicatos rivalizan entre sí, pero han formado un Frente común contra la alternativa proletaria.

Compañero, ni esta compañía, ni es- Trabajador, aquí no estás sólo: ta elección, son las tuyas: IRECHAZALA!

y la haras fracasar.

Francia, En estas candiciones

ne nichelande labeland se elegi ent

cinacenza le car otrasmom reing

Abons obnous cond.

WALLE STATE PROBLEMS OF STATE

PROLETARIA

La alternativa proletaria TE PIDE

que, junto a tus compañeros, desde tu centro de trabajo, desde la asamblea, y preparando la lucha por tus reivindicaciones urgentes,

construyas tu propio sindicato con tu esfuerzo, y el de todos tus compañeros, porque la burguesía sólo te ofrece y te "regala", algo cuando quiere arrebatarte algo mucho mayor.

Trabajador, la burguesía te ofrece varios sindicatos, y te permite que elijas entre ellos, porque quiere arrebatarte la Unidad sindical.

i Elige hacer tu propio sindicato!, del color de la unidad porque lo construyas tu mismo junto a tus compañeros, sea cual sea su ideología o sus aspiraciones políticas.

La alternativa proletaria te dice que debes tener mucha fuerza y decisión para derrotar al Frente común de la burguesía, que quiere sembrarte la duda y la vacilación para derrotarte. BENEFIT BURELLER HIMLEY CAR THE

Trabajador:

En esta alternativa tampoco estás sólo. Estás con todos los compañeros que ya han comenzado a construirlo -el taxi de Madrid, Seat de Navarra, Construcción de León, Burgos y Coruña, Coordinadora de Altos Hornos de Vizcaya, Jornaleros del campo-.

Con ellos te puedes ir coordinándo, e iniciar así un proceso sindical constituyente que culmine en la formación de TU Central Sindical Unitaria y Democrática.

Tu Partido Marxista-Leninista, la ORGANIZACION REVOLUCIONARIA DE TRABAJADORES apoya tu alterna-. nistiest se une in ten in teres se treda.

A course place, and proposessons iT O M A L A en tus manos y la haand the triumfar!

Mientras domine el capitalismo, mientras no derribemos el poder de la burguesía, los trabajadores estamos condenados a la esclavitud asalariada, a trabajar para producirles plusvalías a los burgueses.

CSIBUD VI YBURITADO 8

THE CHIEF TO THE CHARGE CHIEF BY

Pero, iCompañeros!, aunque haya capitalismo, la burguesía no puede obligamos a trabajar para producir diversos sindicatos. ITRABAJEMOS PARA HACER EL NUESTRO PROPIO!

Derribemos la monarquía fascista y conquistemos la libertad

La Primera Conferencia de la Organización Revolucionaria de Trabajadores se ha celebrado en un momento de aguda lucha contra el fascismo.

тапсо. Езга за иприво рог из этт

El pueblo ha dicho: IBASTA.

YA! al yugo de opresión al que lleva sometido desde la implantación de Franco en el Poder y que, ahora Juan Carlos se empeña en mantener.

Los centenares de miles de obreros en huelga, en señal de protesta contra los asesinatos y exigiendo amnistía y libertad las contínuas y masivasmanifestaciones de hombres y mujeres
de nuestro pueblo, nos dicen a gritos
que los días finales de este régimen
tirano se están acercando.

Juan Carlos y sus gobiernos hacen oidos sordos y se burlan de las aspiraciones del pueblo. Ahora han sacado un proyecto de "reforma" del régimen con un referéndum en el que ya han decidido cuantos síes va a haber, y con unas "elecciones" a Cortes totalmente manipuladas para que los diputados fascistas sean mayoría de todas formas. Sigue sin haber amnistía, ni libertad para todos los partidos políticos, ni derechos de reunión, expresión y manifestación, a las nacionalidades se les veta su derecho a la autodeterminación y al pueblo se le priva de elegir libremente a sus representantes y decidir si quiere monarquía o república.

El propósito de los gobernantes fascistas, de hacer que el pueblo renuncie a sus aspiraciones democráticas y acepte por buena la "reforma", ha ido de fracaso en fracaso. Lo intentaron Arias, Fraga y Areilza, y tuvieron que abandonar al poco tiempo. Ahora lo intenta Suárez, tenemos que hacer que fracase, aún más que sus predecesores. Crece la confusión y las disensiones dentro de los enemigos del pueblo. Ni el propio gobierno ha podido mantener la unidad en sus filas y el mismo Vicepresidente, De Santiago, ha aban-

donado el gabinete cuando apenas hace tres meses que se formó.

Todo indica que hemos entrado en la fase del enfrentamiento decisivo con el régimen fascista y que el pueblo puede salir victorioso de la batalla.

El proletariado ne puede permanecer al margen de este combate decisívo. Todo lo contrario, con su fuerza,
con su experiencia, con su capacidad
para reunir a todo el pueblo, es el factor decisivo para que sea aprovechada
la ocasión histórica de sacudirnos a esta dictadura terrorista que llevamos soportando desde hace cuarenta años.

El proletariado con su Partido, tiene una gran responsabilidad en estos momentos. Estamos viendo cómo los partidos burgueses, en lugar de actuar resueltamente, entorpecen la lucha de las masas y ponen obstáculos para la unidad de las fuerzas antifascistas. A cambio de migajas, de tolerancias, y de privilegios que les concede o promete conceder el régimen fascista, estos partidos burgueses sacrifican contínuamente las reivindicaciones democráticas del pueblo.

El proletariado, con su Partido, ha de emprender con decisión las tareas inmediatas que se requieren para lograr la victoria sobre el fascismo derrocando a la Monarquía de Juan Carlos y formando un Gobierno Provisional que implante las libertades democráticas, permita a las nacionalidades ejercer su derecho a la autodeterminación y convoque elecciones libres a Asamblea Constituyente, haciendo que sea el pueblo el que decida sobre la forma de Estado y gobierno.

Las tareas que permiten el logro de este objetivo son:

1.— Fortalecer la unidad de las fuerzas antifascistas, de modo que Coordinación Democrática, con el acuerdo de las nacionalidades, comience a formar el Gobierno Provisional.

2.— Lograr el máximo de organización de las masas del pueblo, en especial de la clase obrera en su Sindicato Unitario, de modo que el pueblo
esté en mejores condiciones para librar con éxito las batallas finales contra el fascismo e impedir que le sean
arrebatados los frutos de esta victoria.

3.- Preparar la Huelga General . Política para derribar al fascismo, de modo que todas las movilizaciones del pueblo se inserten en esta perspectiva.

Finalemente, y como palanca que va a ayudar a resolver todas las anteriores tareas, FORTALECER AL PARTIDO. Hacer el que el proletariado pueda desempeñar cada vez más el papel dirigente, con la incorporación de miles de luchadores obreros y del pueblo con el ideal comunista, en las filas de la Organización Revolucionaria de Trabajadores. Apoyar sus tareas, ayudar a que el Partido pueda desempeñar su papel dirigente.

Los militantes de la Organización Revolucionaria de Trabajadores representados en esta Primera Conferencia, se han comprometido a ponec todas sus fuerzas para la realización de estas tareas. Al hacerlo, cumplimos con nuestro compromiso de servir de todo corazón a la clase obrera y al pueblo.

En el deserrollo de los temas

rados y respinciones habiteas

del mundo.

memoria de Mao Tsetung, ilden

de la clasa obrera y ins pushlos

No olvidemos a los mártires caídos en la lucha contra el fascismo

Con un minuto de silencio en memoria de todos los compañeros caídos en la lucha contra el fascismo, culminaba la Primera Conferencia de la O. R. T.. Era un homenaje Ileno de sincero dolor por la muerte de tantos compañeros que llegaron hasta el sacrificio de sus propias vidas, en el duro combate por la conquista de la libertad.

CONFERENCIA DE PRENSA

Se celebra la Primera Conferencia de la Organización Revolucionaria de Trabajadores

Presidida por una delegación del Comité Central encabezada por el Secretario General camarada Intxausti, se acaba de celebrar la Primera Conferencia de la Organización Revolucionaria de Trabajadores.

Esta Conferencia es la culminación de todo un trabajo preparatorio de estudio y discusión en el que ha participado todos los militantes de la Organización Revolucionaria de Trabajadores.

Previamente se habían celebrado Conferencias regionales y de las nacionalidades de Cataluña, Galicia y Pais Vasco. En ellas fueron elegidos los delegados que han asistido a esta Primera Conferencia. Había representaciones de Andalucía, Aragón, Asturias, Canarias, Castilla la Vieja, Cataluña, Euskadi, Extremadura, Galicía, León, Madrid, Murcia y Valencia. Asistió como invitada una representación del Comité Ejecutivo de la Unión de Juventudes Maoistas.

Al inicio de la reunión todos los asistentes en pie guardaron un minuto de silencio en memoria de Mao Tsetung, líder de la clase obrera y los pueblos del mundo.

En el desarrollo de los temas tratados y resoluciones habidas

- 1) Se aprobaron por unanimidad las resoluciones sobre Línea Ideológica y Política suscritas conjuntamente por los Comités de la O. R. T. y del P. T. E. .
- 2) Se aprobó por unanimidad la posición mantenida por el Comité Central de la O. R. T. para lograr la unidad de los marxista-leninistas en general y con el P. T. E. en particular.
- 3) Se examinó la trayectoria política del Partido con un Informe del Secretario General, camarada Intxausti. 1000 019mn al edemin
- 4) Ha sido ratificado por votación unánime el actual Comité Central del Partido.
- 5) Se examinó el conjunto de las tareas del projetariado en la

actual situación política.

Al finalizar, tras guardar un minuto de silencio en memoria de todos los mártires caídos en la lucha contra el fascismo, el Secretario General, Camarada Intxausti, dió por concluída la Conferencia. A continuación todos los asistentes, en pie y con el puño levantado, cantaron la Internacional.

El Comité Central ha considerado que: "En la Primera Conferencia se ha constatado y reforzado la unidad del Partido. Sin duda ha supuesto una importante victoria para el proletariado".

> OFICINA DE PROPAGANDA DEL COMITE CENTRAL DE LA ORGANIZACION REVOLUCIONARIA DE TRABAJADORES &



PAIMERA Conferencia de LA ORGANIZACION REVOLUCIONARIA de trabajadores

Documentos:

We sea of tas resolutionnes some linea ideologica y bold tra suscritas conjuntamente con el partido del trabado

LAN TAREAN DEL PROLETARIADO EN LA SITUACIÓN POLÍTICA U-

El Comité Central ha publicado los principales documentos de la Primera Conferencia de la Organización Revolucionaria de Trabajadores. Su estudio y discusión constituyen una valiosa ayuda para el proletariado en la lucha contra la opresión fascista y la explotación capitalista.

Su estudio debe ser un aliciente para cumplir las tareas revolucionarias que deben llevar a cabo la clase obrera y el pueblo para derribar a la Monarquía fascista de Juan Carlos y a los grandes capitalistas.

NO OLVIDEMOS A LOS MARTIRES CAIDOS EN LA LUCHA CONTRA EL **FASCISMO**

(Viene de la Pag. anterior)

Erandio, Granada, Ferrol, Carmona..., son algunos de los numerosos crímenes cometidos por el fascismo en los últimos años de la vida de Franco. Este, se impuso por las armas contra la voluntad del pueblo, ocasionando la mayor matanza que registra nuestra historia, y se fue matando, mandando ejecutar a sangre fría a TXIKI, OTAEGUI, BAENA, SAN-CHEZ BRAVO, y GARCIA SANZ. La Monarquía de Juan Carlos ha seguido el mismo camino: Eida, Tarragona, Vitoria, Fuenterrabía, Tenerife, Madrid..., lo atestiguen con la sangre vertida en las calles de tantos y tantos demócratas revolucionarios.

Estos son los nombres de los hijos del pueblo asesinados en la España de Juan Carlos:

MANUEL RAMOS (Canarias) KOLDO LOPEZ DE GUEREÑO(Beasain)

ALBERTO SOLINO (Eibar) TEOFILO DEL VALLE(Elda) ROMUALDO BARROSO(Vitoria) PEDRO MARIA OCIO(Vitoria) FRANCISCO AZNAR (Vitoria) BIENVENIDO PEREZ (Vitoria) JOSE CASTILLO (Vitoria) JUAN GABRIEL RODRIGO (Tarragona)

VICENTE ANTONIO FERRERO (Basauri)

ORIO SOLE SUGRAÑES (evadido de Segovia)

FELIPE SUAREZ DELGADO (León) IMANOL GARMENDIA (Vera de Bidasoa)

J.BERNARDO BIDAOLA (Navarra) ANIANO JIMENEZ (Montejurra) RICARDO GARCIA (Montejurra) BEGOÑA MENCHACA (Santurce) EDUARDO MORENO BERGARE-CHE "PERTUR" (desaparecido en Hendaya) 841 ASSO NA PERBERAK

JAVIER VERDEJO (Almería) JESUS MARIA ZABALA (Fuenterrabía) Assimo noizumos al sepa-9

BARTOLOME GARCIA (Tenerife) CARLOS GONZALEZ (Madrid) FRANCISCO ALONSO (Burlada)